

# 27所高校齐聚泉州轻工职业学院 省高校气排球联赛在晋江举行

本报讯(记者 张茂霖 通讯员 曾振生)近日,由福建省大学生体育协会主办的2024年福建省高校气排球联赛在泉州轻工职业学院举行。来自福建省27所高校的47支队伍经过为期两天的激烈角逐,最终,闽江学院获得本科男子组第一名,福建农林大学一队获得本科女子组第一名,漳州职业技术学院获得高职高专男子组第一名,漳州卫生职业学院获得高职高专女子组第一名,福建农林大学获得教职工组第一名。

据悉,此次气排球联赛共有本科组男女队、高职高专组男女队及教职工队共47支队伍参加,采用分组循环交叉方式进行比赛,完成103场比赛。

犀利发球、精彩对打、超高弹跳、霸气扣杀、精准拦网、倒地救球……连日来,各队选手在比赛中展现了高超的竞技水平和奋勇拼搏的良好精神风貌。观众热情高涨的助威声、叫好声、呐喊声此起彼伏,将现场氛围推向一个又一个高潮。

“福建省高校气排球联赛是展示高校体育风采和团队精神的舞台,是促进高校间交流与合作的重要纽带。”泉州轻工职业学院校长黄重成表示,通过本次比赛,各高校进一步增进友谊、加强交流,弘扬健康文明、昂扬向上的精神,共同推动福建省高校体育事业发展。

据介绍,作为承办方,泉州轻工职业学院积极打造丰富多彩的第二课堂,为学生特长发展营造了良好氛围。近年来,该校在武术、篮球等各类体育运动项目中斩获佳绩。特别是今年,该校武术队入选亚洲大学生武术锦标赛,校男篮荣获第26届中国大学生篮球三级联赛东南赛区亚军,校男足在2024年福建省大学生足球联赛中斩获二等奖。

据悉,福建省高校气排球联赛经过多年的发展和完善,已成为最受大众喜爱和欢迎的群众体育赛事之一。



2024年福建省高校气排球联赛在泉州轻工职业学院举行。

## 中日韩朝均晋级 世预赛亚洲区18强赛

新华社海口6月12日电 2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛36强赛战罢,中国、日本、韩国、朝鲜等18支球队出线,18强赛抽签将于6月27日进行。

在备受关注的C组中,中国队虽然客场0:1不敌韩国队,但凭借胜负关系优势力压泰国队排名小组第二,晋级18强赛。韩国队16分位列小组第一晋级。

由于国足在最近一期世界排名位列亚洲第13,因此18强赛大概率会落在第五档球队。世预赛亚洲区18强赛将在2024年9月5日到2025年6月10日期间进行。

B组中,亚洲排名第一的日本队以6连胜战绩强势出线,朝鲜队则力压叙利亚队晋级。在F组的比赛中,印度尼西亚队在主场2:0击败菲律宾队成功晋级,伊拉克队小组第一晋级。

其他小组中,卡塔尔队和科威特队从A组晋级,阿曼队和吉尔吉斯斯坦队从D组出线,伊朗队和乌兹别克斯坦队从E组晋级,约旦队和沙特阿拉伯队从G组晋级,阿联酋队和巴林队从H组出线,澳大利亚队和巴勒斯坦队从I组晋级。

## 世界超级联赛伦敦站 中国女曲惜败

新华社伦敦6月11日电 中国女子曲棍球队在11日进行的世界超级联赛比赛中常规时间3:3战平英国队,但在23米球决赛中1:2不敌对手。

当日比赛,前两节过后英国队以2:0领先。中国队第三节通过前场运动战配合得分,但英国队第四节再度拿分,以3:1领先。最后时刻,中国队奋力追赶,先是通过弧内精妙配合得分,随后又利用门前的激烈拼抢再下一城,顽强地将比分扳为3:3平,两队进入23米球决赛,中国队最终惜败。

接下来,中国队还将在伦敦与德国队进行较量。两队6日交手时,中国队以2:3失利。

## WTA诺丁汉站 贾贝乌尔轻松过首关

新华社伦敦6月11日电 在11日进行的女子网球协会(WTA)250诺丁汉站女单比赛中,头号种子、突尼斯名将贾贝乌尔直落两盘淘汰哥伦比亚选手奥索里奥,轻松赢得“开门红”。

这是世界排名第10的贾贝乌尔第一次出战诺丁汉站比赛。仅用一小时出头,她便以6:2、6:3告捷,下一轮将对阵捷克小将弗鲁赫维尔托娃。

过去两年连续打进温网决赛的贾贝乌尔表示,回到草场的感觉真好。“我觉得我今天打得不错,希望接下来水平能进一步提升,争取在诺丁汉多打几场比赛,为温网做好准备。”

中国选手王雅繁当天以两个3:6不敌美国选手克鲁格,止步首轮。



## 巴黎奥运会中国体操 女队第二次选拔赛举行

昨日,巴黎奥运会中国体操女队第二次选拔赛在天津团泊体育中心举行。图为中国体操队队员邱祺缘在平衡木比赛中。她以总分56.331的成绩获得女子个人全能第一名。

新华社

# CUBAL 三级联赛全国赛今日河北开打 泉州轻工职业学院男篮目标八强

本报讯(记者 张茂霖)第26届CUBAL三级联赛全国赛将于今日在河北秦皇岛国家体育总局训练基地开打。昨日,本次比赛抽签结果出炉,泉州轻工职业学院男篮落位C组,将于今日14时对阵广西电力职业学院男篮。

据悉,本次全国赛共有16支男篮队伍参赛。小组赛分成ABCD四个小组,其中,C组有烟台职业学院、泉州轻工职业学院、广西电力职业技术学院、新疆轻工职业技术学院。

比赛共将进行6轮,其中,前3轮为小组赛,小组前两名晋级八强。第4、5、6轮为淘汰赛,胜者晋级下一轮。男子组决赛将于18日18:30打响。

小组赛中,泉州轻工职业学院男篮将于今日14时对阵广西电力职业学院男篮,14日16时对阵新疆轻工职业技术学院男篮,15日10时30分对阵烟台职业学院男篮。

据了解,这是泉州轻工职业学院男篮首次参加CUBAL三级联赛全国赛。在今年4月份举行的CUBAL三级联赛东南赛区比赛中,泉州轻工职业学院男篮以5胜1负的战绩夺得亚军,获得参加CUBAL三级联赛全国赛的资格。

泉州轻工职业学院男篮由吴涵担任主教练、林铭图担任助理教练,球队以大一、大二球员为主,践行南派“小快灵”打法,快攻和三分球是他们的特点。备战期间,他们周一至周五每天进行两次训练,有时晚上还要进行“教学赛”。打进八强是他们本次全国赛的目标。



## 明日华大男篮要赢6分才能晋级



第26届CUBAL全国八强赛首轮比赛后,华侨大学在主场为刘石(左一)、李舜(中)、郑晓钢举行退役仪式。

本报讯(记者 林小杰)第26届CUBAL中国大学生篮球联赛全国八强赛首轮比赛已经告一段落,各球队将交换战场,迎来二番战。首轮比赛中,华大男篮在主场以74:79憾负北体男篮。明天,华大男篮将客场挑战北体男篮,他们只有赢

对手6分才能晋级全国四强。

时隔4年再次晋级全国8强,达成了球队今年的一个小目标——“打回主场,对于华大男篮和华大球迷而言,这无疑令人激动的事。首轮比赛当天,华侨大学林淑真体育馆内被“红色海洋”包围,“华大加油”的助威声此起彼伏,“爱拼才会赢”的歌声响彻体育馆。

比赛结束后,华侨大学还为队员刘石、李舜、郑晓钢三名球员举行了退役仪式,为三名优秀球员送上祝福。三名球员均表示,尽管他们在主场失利了,但比赛还没结束,华大

男篮仍有机会冲击全国4强,他们将在下一场比赛中拼尽全力。根据CUBAL全国八强赛制,两支球分别进行主客场比赛,两场比赛总分多者为胜。如第1场比赛结束时比分相同,不再进行加时赛;如在第2场比赛结束时,两队两场比赛得分总和相等,比赛有必要再继续一个或几个5分钟的加时赛来打破僵局。主客场比赛的优胜队晋级四强赛。

明天,华大男篮将迎来与北体男篮的第二次较量。对于华大男篮而言,首轮落后5分,再加上客场作战,面对的压力可想而知。球队执行教练周鲁勇说:“从防守做起,卸下所有包袱,把注意力都放在场上,把每一场比赛当成最后一场比赛来战斗。”

明日19时,华大男篮与北体男篮的比赛将在北体大综合体育馆拉开帷幕。届时,优酷体育将全程直播,华大男篮球迷别错过。

# 2024中冠联赛大区预赛武汉赛区今日开打 泉州青工走走纺织队首轮迎战武汉小马过河队

本报讯(记者 张茂霖)2024年中冠联赛大区预赛武汉赛区的比赛将于今日在武汉塔子湖训练基地打响。据悉,泉州青工走走纺织队已于昨日抵达武汉,他们将今日16:30迎来首个对手——武汉小马过河队。

“今年我们的对手都比较强,可以说是死亡之组。”泉州青工走走纺织队主教练赵万里告诉记者,“武汉小马过河队是去年中冠全国第11名,重庆春雷队和广州安华队都是各自地区的冠军球队,队内有多名踢过中超、中甲、中乙的球员。”

据悉,2024年中冠联赛大区预赛共有16个组别的64支球队分布在全国8个赛区参赛,每个赛区前两名晋级全国总决赛。从4月至7月份,8大赛区的预赛依次进行。其中,武汉赛区承接J组和K组两个组别的8支球队。J组有武汉联队、长乐金刚队、重庆瀚达队、深圳吉祥队, K组有武汉小马过河队、广州安华队、重庆春雷队、泉州青工走走纺织队。

根据赛程,13日至17日,武汉赛区两个组别先

进行三轮小组赛。两个小组的前两名球队组成晋级组,于6月20日和22日进行两轮的比赛,最终决出该赛区两支打进全国16强总决赛的队伍。泉州青工走走纺织队将于6月13日16:30对阵武汉小马过河队,于15日16:30对阵广州安华队,于17日16:30对阵重庆春雷队。

在去年中冠联赛大区赛的比赛中,泉州青工走走纺织队以4胜1平的战绩,获得昆明赛区第一名,首次打进全国总决赛。在中冠联赛全国总决赛中,他们取得了4平3负的战绩。

值得一提的是,本次中冠联赛中,除了泉州青工走走纺织队,还有厦门壹零贰陆队(漳州赛区H组)、厦门鹭建天成队(漳州赛区I组)、长乐金刚队(武汉赛区J组)等3支来自福建的球队。中冠联赛是继中超联赛、中甲联赛、中乙联赛之后的第四级别联赛,也是全国最高级别的业余足球联赛,每年都有球队通过参加中冠联赛获得参加职业联赛的资格。在过去的一个赛季中,中冠联赛共有8支球队成功升入职业联赛。

